



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



DAŇ Z PŘÍJMŮ PRÁVNICKÝCH OSOB ŘÁDEK PO ŘÁDKU - NAHRÁVKA WEBINÁŘE

Program kurzu

Popis kurzu

Nahrávka on-line semináře. cca 3 hod 25 min, rozdělená na 5 částí. Díly si můžete pouštět jednotlivě nebo jako celek, kdykoliv vám to vyhovuje. Ke sledování potřebujete zařízení s internetovým připojením (PC, chytrý telefon, tablet, atd.).

Needitovaná nahrávka on-line semináře, ze dne 06.12.2022.

Vzeme si daňové priznání k dani z příjmů právnických osob a řádek po řádku vysvětlím co kam patří. Zjistíte co dělat s polhůtními závazky, opravnými položkami či neuhrazeným pojistným za zaměstnance. Seminář je určen podnikatelským subjektům

Provedu rozbor každého řádku priznání DPPO a uvedu konkrétní případy, co do něj typicky patří.

Ukážu jak daňově řešit neuhrazené závazky a pohledávky a jejich zohlednění v priznání.

Jak řešit rozdíly mezi účetními a daňovými odpisy.

Běžné i výjimečné případy, se kterými se můžete potkat v rámci zpracování priznání k dani z příjmů právnických osob upodnikatelských subjektů.

Zpětné uplatnění ztráty (loss carryback).

Aktuální přehled novinek a změn v rámci daně z příjmů právnických osob pro období 2022.

Komu je kurz určen

Seminář je pro samostatné účetní které svým klientům či zaměstnavatelům zpracovávají priznání k dani z příjmů právnických osob a chtějí mít jistotu, že vše dělají správně. Seminář je zaměřen hlavně na typické situace, se kterými se můžete potkat u mikro a malých účetních jednotek.

Cíl kurzu

Cílem tohoto semináře je seznámení účastníků s vyplněním priznání k dani z příjmů právnických osob a praktickým

použitím jednotlivých řádků.

Formát kurzu

Needitovaná nahrávka on-line semináře, ze dne 06.12.2022. Nahrávka semináře je rozdělena do 5 dílů, které si můžete postupně zhlédnout. Záznamy si můžete pustit kdykoliv v rámci období, kdy je máte k dispozici. Záznam si můžete pouštět opakovaně. E-mailem obdržíte odkaz pro přehrání záznamu. Jedná se o odkaz na YouTube, kde si záznam můžete zhlédnout. Ke sledování potřebujete zařízení s internetovým připojením (PC, chytrý telefon, tablet, atd.). Není potřeba instalovat žádnou aplikaci.

Termín

Video je dostupné **od zaplacení do 31.12.2023**. Materiály (prezentace, příklady) Vám zůstávají k dispozici.

Jak to funguje

Po připsání platby na náš účet a spárování, obdržíte emailem daňový doklad, materiály ke kurzu a odkaz na videa. Pokud daňový doklad nebo materiály nedostanete, zkontrolujte složku spam. Pokud je nenajdete ani ve spamu, kontaktujte nás přes email **vzdelavani@aldekon.cz**

Úroveň kurzu **2 - Střední**

